

## **Tudnivalók a tanúsítvánnyal történő bejelentkezéshez**

A Budapesti Ügyvédi Kamara tagjai a Microsec Kft. által kibocsátott tanúsítványuk vagy Ügyfélkapu-regisztrációjuk segítségével közvetlenül léphetnek be a rendszerbe.

Megjegyzések:

A rendszer egyelőre csak a Microsec Kft. által kibocsátott tanúsítványokat fogadja el, a Netlock-kártyákat nem!

Amennyiben a tanúsítvánnyal történő belépést választja, már a böngésző megnyitása előtt be kell helyeznie a kártyát, kattanásig!

A rendszer csak az Internet Explorer 7 böngésző vagy magasabb verziószámú változata esetén támogatja a tanúsítványos azonosítást.

1. lépés: a Belépés linkre kattintva megjelenő ablakban a Belépés tanúsítvánnyal lehetőséget kell választani:



2. lépés: a következő képernyőn a gombra kattintva ismételten meg kell erősíteni a belépési szándékot.



3. lépés: ki kell választania a tanúsítványt, és azonosítania kell magát (Kérjük, hogy a kártyával történő belépés során NE az aláírói PIN kódot, hanem a kártya átvételekor megkapott GlobalPIN-t adja meg!)

4. lépés: amikor Ön először használja az tanúsítványát a Budapesti Ügyvédi Kamara rendszerébe való bejelentkezéshez, az alábbi képernyő jelenik meg. Itt lehetősége van adatai ellenőrzésére. Amennyiben rendben találta az adatokat, kérjük, adjon meg egy emailcímet, amelyen a Kamara értesítheti Önt az ügyintézés alkalmával.

Kérjük, válasszon magának egy legalább 6 karakterből álló jelszót is! A jelszó megadása azért szükséges, mert egyes ügyek intézéséhez elégséges az emailcímmel és jelszóval történő azonosítás.

A Felhasználási Feltételeket az adatmezők alatt található jelölőnégyzet bepipálásával tudja elfogadni – csak ekkor lehetséges az adatok rögzítése, és a rendszerbe történő bejelentkezés.

**Első bejelentkezés, kérem töltsse ki az alábbi adatokat**

<b>Név:</b>	MINTA OSZKÁR
<b>Lajstromszám:</b>	12345
<b>Anyja születési neve:</b>	PRÓBA FRANCISKA
<b>Születési hely:</b>	GYŐR (Magyarország)
<b>Születési időpont:</b>	1950-02-29

Ha a fenti adatok nem egyeznek kattintson ide.

<b>E-mail cím:</b>	<input type="text"/>
<b>Jelszó:</b>	<input type="text"/>
<b>Jelszó megerősítése:</b>	<input type="text"/>

Elfogadom a Felhasználási feltételeket:

Az e-mail címét azért szükséges megadnia, mert értesítéskor az itt megadott e-mail címre fogjuk küldeni a dokumentumokat.

Jelszó megadása azért szükséges, mert egyes ügyek intézéséhez elégséges az emailcímmel és jelszóval történő azonosítás.

**Felhasználási feltételek aláírása és bejelentkezés**

## 5. lépés: a sikeres bejelentkezés után az alábbi képernyő jelenik meg:



BUDAPESTI  
ÜGYVÉDI KAMARA

Belépve: Minta Laios (Ügyvéd, Tanúsítvánnyal)

[Nyitóoldal](#) [Beadvány beküldése](#) [Aktuális ügyeim](#) [Beállítások](#) [Kijelentkezés](#)

### Üdvözöljük portálunkon!

Megújult portálunk 2010 októberétől segíti elő a könnyebb és gyorsabb ügyintézését felhasználóink számára. Az elektronikus ügyintézés segítségével a különböző ügytípusokkal kapcsolatos ügyeket a lehető legkényelmesebb módon intézheti, hiszen online ügyfélszolgálatunk helytől és időtől függetlenül bármikor elérhető.

A portálon keresztül számos, a leggyakrabban előforduló ügytípusokhoz tartozó beadványt küldhet el elektronikusan, a nap bármelyik percében.

**FIGYELEM! Az alábbiakban fontos információkat olvashat az ügyintézésel kapcsolatban.**

A rendszer első használata előtt szükséges lehet néhány program telepítése, beállítása. Az ezekhez tartozó útmutatót megtalálja itt: [🔗](#)

A rendszer megkülönbözteti a felhasználókat abból a szempontból, hogy tagjai-e a Budapesti Ügyvédi Kamarának avagy sem. Ennek megfelelően

- a **Budapesti Ügyvédi Kamara tagjainak közvetlen (regisztráció nélküli) belépést biztosítunk a rendszerbe a**
  - Belépés Ügyfélkapun keresztül, illetve
  - Belépés tanúsítvánnyal
- **azok, akik nem tagjai a Budapesti Ügyvédi Kamarának, választhatják**
  - a közvetlen belépést Ügyfélkapun keresztül, illetve
  - a Belépés felhasználónévvel/jelszóval módozatot, de ehhez előbb regisztrálniuk kell a Regisztráció menüpontban.

Mindezek részletes, képekkel illusztrált leírását a következő ikonra kattintva olvashatja el: [🔗](#)

A tanúsítvánnyal történő belépéssel kapcsolatban szeretnénk kiemelni, hogy ez a módozat a Microsec e-Szignó által kiadott elektronikus aláírást használók számára érhető el az aláíró kártyájuk birtokában, a kártyán lévő autentikációs tanúsítvány segítségével. **Kérjük, hogy a kártyával történő belépés során NE az aláírói PIN kódot, hanem a kártya átvételekor megkapott GlobalPIN-t adja meg!**

A következő tanúsítványos bejelentkezés alkalmával a 4. lépés kimarad, és azonnal megjelenik az elektronikus ügyintézési felület.